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ΘΕΜΑ 1  ον  : Αδειες μελών ΔΕΠ.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη : 
-  Το με ημερ. 3/6/02 έγγραφο του κ.Π.Καλτσίκη, Καθηγητή, ενέκρινε   την άδεια 
απουσίας  του,  από  5/7-9/7/02  προκειμένου  να  μεταβεί  στη  Μ.Βρετανία   για 
επισκέψεις  σε  πανεπιστήμια  για  τις  ανάγκες  του  προγράμματος  «Αξιολόγηση 
σκληρού  σιταριού  23.04.246».  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  το 
ανωτέρω ερευνητικό πρόγραμμα .
-  Το  με  ημερ.31/5/02  έγγραφο  του  κ.Σ.Κυρίτση,  Καθηγητή,  ενέκρινε   την  άδεια 
απουσίας του, προκειμένου να μεταβεί:
α)   στο  Αμστερνταμ  από  17/6-23/6/02,  για  να  λάβει  μέρος  στο  Πανευρωπαϊκό 
Συνέδριο  Βιομάζας.  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  τα  ερευνητικά 
προγράμματα Lamnet και BELEN.
β)  στο  Fetiye της  Τουρκίας  από  6-9/6/02,  για  να  συμμετάσχει  στη  συνάντηση 
εργασίας για το ερευνητικό πρόγραμμα  MED-WATER POLICY. Οι δαπάνες της 
μετακίνησης θα βαρύνουν το ανωτέρω ερευνητικό πρόγραμμα.



- Το με ημερ.3/6/02 έγγραφο του κ.Ν.Δέρκα, Λέκτορα, ενέκρινε  την άδεια απουσίας 
του,  προκειμένου  να  μεταβεί  στο  Fetiye της  Τουρκίας  από  5-8/6/02,  για  να 
συμμετάσχει στη συνάντηση εργασίας για το ερευνητικό πρόγραμμα  MED-WATER 
POLICY.  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  το  ανωτέρω  ερευνητικό 
πρόγραμμα.
- Το με ημερ.4/6/02 έγγραφο του κ.Χ.Ολύμπιου,  Αντιπρύτανη,  ενέκρινε την άδεια 
απουσίας του, από 10-12/6/02 προκειμένου να μεταβεί στα Φιλιατρά για τις ανάγκες 
πειράματος. Οι δαπάνες της μετακίνησης θα βαρύνουν το  ερευνητικό πρόγραμμα 
«Επίδραση δύο πηγών φωσφόρου στην ανάπτυξη και παραγωγή της αγγουριάς».
- Το με ημερ.10/6/02 έγγραφο του κ.Α.Καραμάνου,  Πρύτανη, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του :
Α) από 16-19/6/02 προκειμένου να μεταβεί στη Βόννη της Γερμανίας για να λάβει 
μέρος σε συνάντηση αντιπροσωπειών των Συνόδων Πρυτάνεων Ελλάδος-Γερμανίας 
για θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος. Οι δαπάνες της μετακίνησης (εισιτήρια) καθώς 
και  οι  ημερήσιες  αποζημιώσεις  θα  βαρύνουν  το   πρόγραμμα  «Κινητικότητα 
ερευνητών του Γ.Π.Α.».
Β) από 27-30/6/02 προκειμένου να μεταβεί στην Πορταριά  Βόλου για να λάβει μέρος 
στην  41η Σύνοδο  Πρυτάνεων.  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  το 
πρόγραμμα «Κινητικότητα ερευνητών του Γ.Π.Α.».
- Το με ημερ.30/5/02 έγγραφο της  κ.Σ.Ευστράτογλου,  Καθηγήτριας, ενέκρινε  την 
άδεια απουσίας της, από 5-8/6/02 προκειμένου να μεταβεί στις Βρυξέλλες, για να 
συμμετάσχει  στο  Ευρωπαϊκό   συνέδριο  για  την  Κοινή  Αγροτική  Πολιτική  που 
διοργανώνει  το  Ευρωκοινοβούλιο.  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  το 
ερευνητικό πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη και Αγορές Εργασίας».
- Το με ημερ.31/5/02 έγγραφο του  κ.Γ.Αράπη,  Αν.Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας  του,  από  5-8/6/02  προκειμένου  να  μεταβεί  στη  Μαδρίτη,  για  να 
συμμετάσχει στη Δράση της Ευρωπαϊκής Ενωσης COST ACTION 350.
 Οι δαπάνες της μετακίνησης θα βαρύνουν το ανωτέρω ερευνητικό πρόγραμμα.
- Το με ημερ.30/5/02 έγγραφο του  κ.Π.Κατινάκη,  Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 31/8-7/9/02 προκειμένου να μεταβεί  στο Ηράκλειο Κρήτης, για 
να  συμμετάσχει  στο  13ο Congress of Federation of European Societies of Plant 
Physiology.  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  το  ερευνητικό  πρόγραμμα 
23.05.019.
- Το με ημερ.14/5/02 έγγραφο του  κ.Π.Καλτσίκη,  Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 23-26/5/02 προκειμένου να μεταβεί  στο Grainau της Γερμανίας, 
για  να  συμμετάσχει  στη  συνεδρίαση  του  προγράμματος  COST 837  και  για 
συνεργασία με Γερμανούς συναδέλφους σε θέματα ποιότητας του σκληρού σιταριού. 
Οι δαπάνες της μετακίνησης θα καλυφθούν ως εξής:
Α)  από  το  πρόγραμμα  COST 837  θα  καλυφθούν  τα  εισιτήρια  και  οι  ημερήσιες 
αποζημιώσεις με τα ξενοδοχεία για 2 ημέρες
Β) από το πρόγραμμα 23.04.246 θα καλυφθούν 2 ημερήσιες αποζημιώσεις 23,26/5 
καθώς και το ξενοδοχείο της 25/5/02. 
-Το με ημερ.26/4/02 έγγραφο του  κ.Γ.Βλάχου,  ΠΕ Γεωπόνων, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 9-14/5/02 προκειμένου να μεταβεί στη Μυτιλήνη  για τις ανάγκες 
του  ερευνητικού  προγράμματος  Medaction.  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα 
βαρύνουν το  ανωτέρω ερευνητικό πρόγραμμα .
- Το με ημερ. 30/4/02 έγγραφο της  κ.Π.Τρυφινοπούλου,  ΠΕ Γεωπόνων, ενέκρινε 
την άδεια απουσίας της, από 8-10/5/02 προκειμένου να μεταβεί στη Λαμία  για τις 
ανάγκες του ερευνητικού προγράμματος 23.05.043. Οι δαπάνες της μετακίνησης θα 
βαρύνουν το  ανωτέρω ερευνητικό πρόγραμμα .



- Το με ημερ.10/5/02 έγγραφο του  κ.Π.Γιαννουλόπουλου,  ΠΕ Γεωλόγων, ενέκρινε 
την  άδεια  απουσίας  του,  από  14-17/5/02  προκειμένου  να  μεταβεί  στο  Νομό 
Αργολίδας για εργασίες που αφορούν στον προσδιορισμό του δικτύου στάθμης και 
ποιότητας ελέγχου των υπόγειων νερών. Οι δαπάνες της μετακίνησης θα βαρύνουν το 
ερευνητικό πρόγραμμα  «Ορθολογική χρήση των υδατικών και εδαφικών πόρων σε 
παραθαλάσσιες  αρδευομένες  περιοχές  ώστε  να  εξασφαλίζεται  μια  αειφόρος 
αρδευομένη γεωργία». 
- Το με ημερ.22/5/02 έγγραφο του κ.Π.Γιαννουλόπουλου,  ΠΕ Γεωλόγων,  ενέκρινε 
την άδεια απουσίας του, από 5-9/6/02 προκειμένου να μεταβεί στη Πορτογαλία για να 
συμμετάσχει  σε συνάντηση εργασίας του προγράμματος «MEDRAP». Οι δαπάνες 
της μετακίνησης θα βαρύνουν το  ανωτέρω ερευνητικό πρόγραμμα.
-  Το με ημερ.20/5/02 έγγραφο του  κ.Α.Μυστριώτη,   ΠΕ Φυσικών,  ενέκρινε   την 
άδεια απουσίας του, από 2-7/6/02 προκειμένου να μεταβεί στο Ανόβερο Γερμανίας 
για να συμμετάσχει στο Διεθνές Συμπόσιο για «Biodegradable Materials and Natural 
Fibre Composites in Agriculture and Horticulture» και σε συνάντηση εργασίας του 
προγράμματος  «BIOPLASTICS».   Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  το 
ερευνητικό πρόγραμμα «ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΦΙΛΙΚΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ».
-  Το  με  ημερ.21/5/02  έγγραφο  του  κ.Π.Καρακατσούλη,  Καθηγητή,  ενέκρινε  την 
άδεια απουσίας του από 28-31/5/02 προκειμένου να μεταβεί στην Πράγα για να λάβει 
μέρος στη Διεθνή Συνάντηση με τίτλο «Ποιότητα υδάτων διασυνοριακών ποταμών». 
Η μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.
- Το με ημερ.7/6/02 έγγραφο του κ.Γ.Νυχά, Καθηγητή, ενέκρινε την άδεια απουσίας 
του από 10-14/6/02 προκειμένου να μεταβεί στις Βρυξέλλες για  να συμμετάσχει σε 
ομάδα εργασίας αξιολόγησης ερευνητικών προγραμμάτων .  Η μετακίνηση θα γίνει 
αδαπάνως για το Ιδρυμα.
-  Το με  ημερ.4/6/02  έγγραφο του  κ.Δ.Μεντζαφού,  Καθηγητή,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας του από 11/6-17/6/02  για προσωπικούς λόγους.
- Το με ημερ.10/6/02 έγγραφο του κ.Ι.Χατζηγεωργίου, Λέκτορα, ενέκρινε την άδεια 
απουσίας  του  από  12-13/6/02  προκειμένου  να  μεταβεί  στις  Βρυξέλλες  για  να 
εκπροσωπήσει  τη χώρα σε σύσκεψη που αφορά τις  αφυδατωμένες  χορτονομές.  Η 
μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.
-  Το  με  ημερ.3/6/02  έγγραφο  του  κ.Π.Καλτσίκη,  Καθηγητή,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας του από 31/7-25/8/02 προκειμένου να μεταβεί στον Καναδά για επισκέψεις 
σε  Παν/μια  και  ερευνητικούς  σταθμούς.  Η μετακίνηση θα  γίνει  αδαπάνως  για το 
Ιδρυμα.
-  Το  με  ημερ.3/6/02  έγγραφο  του  κ.Κ.Κοσμά,  Καθηγητή,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας  του από 5-9/6/03 προκειμένου να μεταβεί  στη Λισσαβόνα για να λάβει 
μέρος  στην  επιστημονική  συνάντηση  για  την  κατάρτιση  του  Ευρωπαϊκού 
Μεσογειακού  Σχεδίου  Δράσης  κατά  της  Ερημοποίησης  . Η  μετακίνηση  θα  γίνει 
αδαπάνως για το Ιδρυμα.
Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο  έχοντας  υπόψη το με  ημερ.19/4/02 έγγραφο της 
κ.Γ.Οικονόμου, Λέκτορος, και την απόφαση της Γ.Σ. του Τμήματος Φ.Παραγωγής 
(Συνεδρία: 16/5/02) ενέκρινε την απουσία της ανωτέρω δύο ημερών προκειμένου στα 
πλαίσια του  ΠΔ 407 μεταβεί  στο  Παν/μιο  της  Θεσσαλίας  για τη  διδασκαλία  του 
μαθήματος «Βιολογία Οικολογία και Αντιμετώπιση των Ζιζανίων » στο Π.Μ.Σ. του 
Τμήματος Γεωπονίας Φυτικής και Ζωικής Παραγωγής του Παν/μίου Θεσσαλίας.  Η 
μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.



ΘΕΜΑ 2  ον  : Εγκριση δαπανών  .

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.  ενέκρινε,  στα  πλαίσια  του 
εγκεκριμένου  από  την  Σύγκλητο  (Συνεδρία:  289/27.2.02)  προϋπολογισμού  του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Έρευνας, τις κατωτέρω δαπάνες οι οποίες θα 
βαρύνουν τα αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Ερευνας:

 
1) 177  ευρώ  για την αγορά τριών (3) πλακετών
2) 188,80  ευρώ  για άνοιγμα δύο θυρών στο εργαστήριο Γενετικής
3) 192 ευρώ για τη στείρωση δύο σκύλων
4) 405,05 ευρώ για την εκτύπωση φωτογραφιών για την εκδήλωση «100 χρόνια 

Συνεργατισμού»
5) 90,05  ευρώ  για  την  εκτύπωση  φωτογραφιών  για  την  εκδήλωση  της  25ης 

Μαρτίου
6) 177 ευρώ για την εκτύπωση φωτογραφιών για την εκδήλωση του ομότιμου 

Καθηγητή κ.Μ.Καρανδεινού.
7) 400 ευρώ + 4% ΦΠΑ για την προμήθεια δέκα (10) Λευκωμάτων με τίτλο 

«Μεταμορφώσεις» του συγγραφέα Γ.Παπαματθαίου

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δαπάνη 430 + 18% ΦΠΑ  ευρώ για 
την προμήθεια δύο (2) μονάδων UPS για τις ανάγκες της Γραμματείας Ερευνας. Το 
ανωτέρω  ποσόν  θα  βαρύνει  τα  λειτουργικά  έξοδα  του  Ειδικού  Λογαριασμού 
Ερευνας..

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο του ΓΠΑ ενέκρινε τη δαπάνη ενός γεύματος 
(4-5  ατόμων)  στο  εστιατόριο  του  προσωπικού  του  Ιδρύματος  στις  30/5/02  στα 
πλαίσια συνεργασίας του κ.Γ.Ζέρβα με Καθηγητές από το Παν/μιο της Ρουμανίας. Η 
δαπάνη  θα  βαρύνει  τα  αποθεματικά  του  Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων  της 
Ερευνας.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δαπάνη:
Α) 1600 ευρώ για την πληρωμή της ετήσιας συνδρομής της BRITISH LIBRARY 
B) 5500 ευρώ για την πληρωμή της ετήσιας συνδρομής του προγράμματος ALEPH

 Η δαπάνη θα βαρύνει προσωρινά τα αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού 
Κονδυλίων  της  Ερευνας  και  θα  επιστραφεί  όταν  έλθει  η  αναμενόμενη 
χρηματοδότηση  του  προγράμματος  ΕΠΕΑΕΚ  «Αναβάθμιση  και  επέκταση  των 
υπηρεσιών  της  Βιβλιοθήκης  του   Γ.Π.Α.  στα  πλαίσια  του  εκσυγχρονισμού  των 
εκπαιδευτικών διαδικασιών».

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο, αποφάσισε την ανάθεση έργου για χρονικό 
διάστημα πέντε (5) ημερών στην κ.Α.Βαγιωνάκη, προκειμένου να συμβάλλει στην 
κατάρτιση των Τεχνικών Δελτίων της πρότασης ΕΠΕΑΕΚ – Μέτρο 3.1.2.β. 

Η σχετική δαπάνη (250,21 ευρώ) θα βαρύνει τα αποθεματικά της Επιτροπής 
Ερευνών του Γ.Π.Α.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τη χρήση του κινηματογραφικού 
υλικού,  από  την  έκρηξη  του  ηφαιστείου  της  Σαντορίνης  το  1925,  που  έχει 
παραχωρηθεί  στο  Ιδρυμα  από  την  κ.Δάβη,  στην  εκπομπή  «Ταξιδεύοντας  στην 
Ελλάδα» στην ΝΕΤ.  



ΘΕΜΑ 3  ον  : Ανάθεση έργου  

Το Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αποφάσισε  την ανάθεση έργου από 1/7-31/7/02 
στην κ.Α.Κυρίτση.  Η σχετική  δαπάνη θα  βαρύνει  τα αποθεματικά  της  Επιτροπής 
Ερευνών του Γ.Π.Α.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο  αφού έλαβε υπόψη :
α) την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία: 27/3/02) για τον ορισμό των 
μελών της Επιτροπής για την επιλογή του προσωπικού καθαριότητας
β) το πρακτικό της ανωτέρω επιτροπής (Συνεδρίες: 29/4/02, 22/5/02 και 28/5/02)
αποφάσισε  την  ανάθεση  έργου  για  το  χρονικό  διάστημα  έξι  (6)  μηνών  στις  κ.κ. 
Μουστάκα Μαρία και Γαβριήλ Στέλλα προκειμένου να αντιμετωπισθεί το πρόβλημα 
της καθαριότητας των χώρων του Ιδρύματος.

Οι  δαπάνες  για  τη  μισθοδοσία  των  ανωτέρω  θα  καλυφθούν  από  το 
Πρόγραμμα «Λειτουργικότητα ερευνητικών προγραμμάτων του Γ.Π.Α.».

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο   το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας 
των Έργων που εγκρίθηκε  από την Σύγκλητο του Γ.Π.Α.  (Συνεδρία:205/12.9.96), 
αποφάσισε την εκ νέου ανάθεση έργου για το χρονικό διάστημα από 1/7/02 μέχρι 
31/8/02  στην  κ.Φραγκογεώργη  Γαρυφαλλιά,  η  οποία  εργάζεται  στο  έργο 
Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. του  Γ.Π.Α.  «Π.Μ.Σ.  του  Τμήματος  Γ.Βιοτεχνολογίας.  Οι  σχετικές 
δαπάνες  θα βαρύνουν προσωρινά τα αποθεματικά της  Επιτροπής Ερευνών και  θα 
επιστραφούν όταν θα κατατεθεί η χρηματοδότηση του εν λόγω έργου.

ΘΕΜΑ 4  ον  : Τοποθετήσεις Υπαλλήλων του Γ.Π.Α.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:
α) το άρθρο 11 (παρ.2β’)  του Ν.1268/82
β)  το  άρθρο  65  του  Ν.2683/99  (Κώδικας  Δημοσίων  Πολιτικών  Διοικητικών 
Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.)
γ) το Π.Δ. 298/96 «Περί Οργανισμού Διοικητικών Υπηρεσιών του Γ.Π.Α.»
αποφάσισε να  τοποθετήσει :

1) Τον κ.Σ.Παπακωνσταντίνου, Υπάλληλο ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού στο Τμήμα 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικού του Γ.Π.Α.

2) Τον κ.Ε.Βάββα , Υπάλληλο ΤΕ Πληροφορικής , στο Τμήμα Μηχανοργάνωσης, και 
να  τον  αποσπάσει,  προσωρινά,  στο  Τμήμα  Προσωπικού  της  Δ/νσης  Διοικητικού 
Προσωπικού,  για  να  ασχοληθεί  με  θέματα  μηχανοργάνωσης του προσωπικού  του 
Ιδρύματος. 

3)  Τον  κ.Δ.Καλομενόπουλο,  Υπάλληλο  ΤΕ  Πληροφορικής,  στο  Τμήμα 
Μηχανοργάνωσης του Γ.Π.Α. 

4)   Τον  κ.Α.Αναστασίου,  Υπάλληλο  ΠΕ Γεωπόνων,  προσωρινά,  στο  Εργαστήριο 
Γεωργικής Μηχανολογίας του Γ.Π.Α. 

5)  Τον  κ.Σ.Γεροντίδη,  Υπάλληλο  ΠΕ  Γεωπόνων,  προσωρινά,   στο  Εργαστήριο 
Γεωργικής Χημείας  του Γ.Π.Α. 



6)   Τον κ.Ι.Γούσιο, Υπάλληλο  ΠΕ  Γεωπόνων,  προσωρινά,   στο  Εργαστήριο 
Πολιτικής Οικονομίας και Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης του Γ.Π.Α. 

7)  Τον  κ.Μ.Καστανιά,  Yπάλληλο  ΠΕ  Γεωπόνων,  προσωρινά,  στο  Εργαστήριο 
Γεωργικής Φαρμακολογίας του Γ.Π.Α. 

8)  Τον  κ.Α.Μάρκογλου,  Υπάλληλο  ΠΕ  Γεωπόνων,  προσωρινά,  στο  Εργαστήριο 
Φυτοπαθολογίας του Γ.Π.Α. 

9)  Τον  κ.Δ.Περδίκη,  Υπάλληλο  ΠΕ  Γεωπόνων,  προσωρινά,  στο  Εργαστήριο 
Γ.Ζωολογίας και Εντομολογίας του Γ.Π.Α. 

10)  Την  κ.Ε.Σούμπαση,  Υπάλληλο  ΠΕ  Γεωπόνων,  προσωρινά,  στο  Εργαστήριο 
Μηχανικής Τροφίμων, Επεξεργασίας και Συντήρησης Γ.Προϊόντων του Γ.Π.Α. 

11)  Τον  κ.Γ.Βλάχο,  Υπάλληλο  ΠΕ  Γεωπόνων,  προσωρινά,  στο  Εργαστήριο 
Γεωργικών Εφαρμογών, Αγροτικών Συστημάτων και Αγροτικής Κοινωνιολογίας του 
Γ.Π.Α. 

12)  Την  κ.Ε.Οικονομοπούλου,  Υπάλληλο  ΠΕ  Γεωπόνων,  προσωρινά,  στο 
Εργαστήριο Αγροτικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Γ.Π.Α. 

13) Την κ.Π.Τρυφινοπούλου, Υπάλληλο ΠΕ Γεωπόνων, προσωρινά, στο Εργαστήριο 
Μικροβιολογίας και Βιοτεχνολογίας  Τροφίμων του Γ.Π.Α. 

14)  Την  κ.Α.Μπινιάρη,  Υπάλληλο  ΠΕ  Γεωπόνων,  προσωρινά,  στο  Εργαστήριο 
Αμπελολογίας του Γ.Π.Α. 

15) Τον κ.Ν.Παπανδρέου, Υπάλληλο ΠΕ Φυσικών,  προσωρινά, στο Εργαστήριο 
Γενετικής του Γ.Π.Α. 

16)  Τον κ.Γ.Παπαγεωργίου,  Yπάλληλο ΠΕ Χημικών Μηχανικών,  προσωρινά, στο 
Εργαστήριο Γεωργ.Μηχανολογίας του Γ.Π.Α. 

17)  Την  κ.Ι.Μαντάλα,  Υπάλληλο  ΠΕ  Χημικών  Μηχανικών,  προσωρινά,  στο 
Εργαστήριο Τροφίμων, Επεξεργασίας & Συντήρησης Γ.Προϊόντων του Γ.Π.Α. 

18)  Τον  κ.Π.Δημόπουλο,  Yπάλληλο  ΔΕ   Δενδροανθοκηπουρών,  προσωρινά,  στο 
Εργαστήριο Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου του Γ.Π.Α. 

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
α) το άρθρο 11 (παρ.2β’)  του Ν.1268/82
β)  το  άρθρο  65  του  Ν.2683/99  (Κώδικας  Δημοσίων  Πολιτικών  Διοικητικών 
Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.)
γ) το Π.Δ. 298/96 «Περί Οργανισμού Διοικητικών Υπηρεσιών του Γ.Π.Α.»
δ) την με αριθμ.6655π.ε./14.01.02 Πράξη του Πρύτανη στο με αριθμ.80 (τΝΠΔΔ) 
ΦΕΚ 16/4/02   
αποφάσισε να  τοποθετήσει την κ.Σ.Λένη , Υπάλληλο ΠΕ Μηχανικών,  στο  Τμήμα 
Α΄ Προγραμματισμού-Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας του Γ.Π.Α. 



ΘΕΜΑ 5  ον  : Εγκριση υποβολής πρότασης της κατηγορίας πράξεων 2.4.2.β. «Γραφεία    
Διασύνδεσης Τριτοβάθμιας Εκ/σης και έγκριση υλοποίησης αυτεπιστασίας του   
έργου «Γραφείο Διασύνδεσης του Γ.Π.Α.»

Το Πρυτανικό Συμβούλιο εισηγείται στη Σύγκλητο του Γ.Π.Α. την έγκριση 
υποβολής  πρότασης  της  κατηγορίας  πράξεων  2.4.2.β.  «Γραφεία   Διασύνδεσης 
Τριτοβάθμιας Εκ/σης και την έγκριση υλοποίησης αυτεπιστασίας του   
έργου «Γραφείο Διασύνδεσης του Γ.Π.Α.»

ΘΕΜΑ 6  ον  :  Εγκριση  οικονομικής  ενίσχυσης  του  προγράμματος  «Λειτουργικότητα   
ερευνητικών προγραμμάτων στο Γ.Π.Α.».

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.,  αποφάσισε,  στα  πλαίσια  του 
εγκριθέντος από την Σύγκλητο του Γ.Π.Α. (Συνεδρία: 289/27.2.02) προϋπολογισμού 
του  Ειδικού  Λογαριασμού  της  Ερευνας,   την  ενίσχυση  του  προγράμματος 
«Λειτουργικότητα  ερευνητικών  προγραμμάτων  του  Γ.Π.Α.»  με  το  ποσόν  των 
190.755,68  ευρώ, μέσω των αποθεματικών του Ειδικού Λογαριασμού ΄Ερευνας.

ΘΕΜΑ  7  ον:   Συμπεριφορά φοιτητών στη Βιβλιοθήκη του Γ.Π.Α.  

Το Πρυτανικό  Συμβούλιο  του Γ.Π.Α.,  μετά  από σχετικές  καταγγελίες  από 
μέλη του προσωπικού της Βιβλιοθήκης του Γ.Π.Α., αποφάσισε τα ακόλουθα:

Σε  κάθε  νέο  κρούσμα  ανάρμοστης  συμπεριφοράς  στο  Αναγνωστήριο  της 
Βιβλιοθήκης θα ακολουθεί κλείσιμο του Αναγνωστηρίου που θα ξεκινά από μία (1) 
εβδομάδα.  Επίσης  στην  περίπτωση  που  θα  γίνονται  γνωστά  τα  ονόματα  όσων 
προκαλούν  επεισόδια  θα  απαγορεύεται  η  είσοδός  τους  στο  Αναγνωστήριο  για 
διάστημα τουλάχιστον ενός (1) εξαμήνου.

Τέλος το προσωπικό της Βιβλιοθήκης θα καλεί Υπεύθυνο της Διοίκησης ή 
μέλος  της  Εφορίας  της  Βιβλιοθήκης  να  επιβάλει  την  τάξη  σε  περίπτωση  μη 
συμμόρφωσης των ταραξιών στις υποδείξεις των υπαλλήλων.

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΔΡ.ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ    Π.ΜΠΑΚΑ


